

《正誤表》

書名 : 入門電磁気学  
版数 : 第1版1刷(2006年3月30日)

頁	場 所	誤	正
40	図3・6	流入する電圧 (I <sub>1</sub> の説明文)	流入する電流
		流出する電圧 (I <sub>4</sub> の説明文)	流出する電流

版数 : 第1版2刷(2010年3月20日)

頁	場 所	誤	正
296	上から1~2行目	<b>5.</b> 0.15 $\mu\text{C}$ と 0.25 $\mu\text{C}$ のコンデンサを直列に接続して, ある電圧を供給したところ, 0.15 $\mu\text{C}$ の	<b>5.</b> 0.15 $\mu\text{F}$ と 0.25 $\mu\text{F}$ のコンデンサを直列に接続して, ある電圧を供給したところ, 0.15 $\mu\text{F}$ の
	上から8行目	するとその合成静電容量は 2.4 $\mu\text{C}$ になったと	するとその合成静電容量は 2.4 $\mu\text{F}$ になったと
335	下から5行目	$Q_3 = \sim\text{中略}\sim = 3.75 \times 10^{-6} [\text{F}] = 3.75 [\mu\text{F}]$	$Q_3 = \sim\text{中略}\sim = 3.75 \times 10^{-6} [\text{C}] = 3.75 [\mu\text{C}]$

—以上—